
                    
 

Αθήνα 2 Μαΐου 2014  
 
 
Από μέλη της διοικούσας επιτροπής της ΟΜΑΕ 
 
 
Προς ΓΓΑ – Τμήμα σωματείων και γυμναστηρίων/ Διεθυντή κύριο Τρύφωνα Ζαχαρόπουλο 
 
Κοινοποίηση:  Προϊσταμένη Κα Αθηνά Αξαρλή,  

Κα Σοφία Μπακογιάννη  
ΟΜΑΕ 
Αναγνωρισμένα ιδρυτικά σωματεία  
 Αγωνιστική λέσχη αυτοκινήτου 
 Σύλλογος πίστας καρτ Νέου Ρυσίου 
 Αγωνιστική ολυμπιακή λέσχη αυτοκινήτου Πύργου 
 Φίλοι μηχανοκίνητου αθλητισμού Πάτρας 
 Αυτοκινητιστική λέσχη Ξάνθης 
 Λέσχη αυτοκινήτου Βέροιας 
 Όμιλος φίλων αυτοκινήτου Αλεξανδρουπόλεως 
 Όμιλος φίλων αυτοκίνησης Δράμας 
 Λέσχη μηχανοκίνητου αθλητισμού Κοζάνης 
 Αγωνιστική λέσχη μηχανοκίνητου αθλητισμού 
 Αυτοκινητιστικός όμιλος Θεσσαλονίκης 
 Λέσχη ντράγκστερ οδηγών Ελλάδος 
 Αθλητική λέσχη αυτοκινήτου μοτοσυκλέτας Ελλάδας 
 Άρτεμις αθλητική ένωση 

Αθλητικός σύλλογος φίλων καρτ 
Υπερίων  
Αθλητικό σωματείο φίλων αυτοκινήτου 
Αθλητικό σωματείο συνδέσμου οδηγών αγώνων αυτοκινήτου 
Αγωνιστική λέσχη αυτοκινήτου Κορινθίας 
Αυτοκινητιστικός όμιλος Πατρών 
Αγωνιστικός σύλλογος Ηρακλείου 
Φίλοι μηχανοκίνητων αθλοπαιδιών 
Λέσχη αυτοκινήτου Βόλου 
Αυτοκινητιστική λέσχη Πτολεμαΐδας 
 
 

Αγαπητέ κύριε Ζαχαρόπουλε, 
 
 
Στις 24.4.2014, το μέλος της προσωρινής διοικούσας επιτροπής της ΟΜΑΕ, κύριος Δημήτρης Μιχελακάκης, 
σε επίσκεψή του στα γραφεία της διεύθυνσής σας και σε συζήτηση με τις κυρίες Αξαρλή και Μπακογιάννη, 
σχετικά με τις επικείμενες εκλογές της ομοσπονδίας μας, ενημερώθηκε για την ύπαρξη των εξής δύο 
εγγράφων: 
1. έγγραφο-ερώτημα  του προέδρου του παλαιού ΔΣ της ΟΜΑΕ (Α.Π. 12669/17.5.2013) με υπογραφή Εμμ. 
Χαλιβελάκη (συνημμένο).  
2. έγγραφο-απάντηση της υπηρεσίας σας προς την προσωρινή διοικούσα επιτροπή της ΟΜΑΕ (Α.Π. 
14013/29.5.2013 (συνημμένο). 
 
Για τα ανωτέρω έγγραφα, τα μέλη της διοικούσας επιτροπής, οι κύριοι Ιωάννης Μεσημέρης και Δημήτρης 
Μιχελακάκης ουδέποτε ενημερώθηκαν. Ο κύριος Φατούρος ενημερώθηκε άμεσα από τον κύριο Μεσημέρη 
για την ύπαρξη των εν λόγω εγγράφων. 
 
 



Κύριε Ζαχαρόπουλε, 
 
1.  Η ερώτηση του κυρίου Χαλιβελάκη στην υπηρεσία σας, ήταν σαφώς παρελκυστική, χωρίς τα μέλη της 

διοικούσας να έχουν λάβει γνώση. 
2.  Η απάντηση της υπηρεσίας σας ήταν ιδιαίτερης σοβαρότητας και εμπεριστατωμένη:  
 Α. για τις επικείμενες εκλογές και τη συμμετοχή των ιδρυτικών σωματείων. 
 Β. τις ευθύνες που αναλάμβανε η διοικούσα επιτροπή, οικονομικές, διοικητικές και άλλες      

χωρίς να έχει λάβει γνώση (τη στιγμή που το παλαιό ΔΣ της  ΟΜΑΕ είχε πάψει να έχει ισχύ) 
3.  Επειδή με βάση το έγγραφό σας, η διοικούσα είχε υποχρέωση να ενημερώσει τα ιδρυτικά σωματεία  

της ομοσπονδίας. 
4.  Επειδή είναι άξιο απορίας που πραγματικά αποσκοπούσε ο κύριος Χαλιβελάκης, ο οποίος αφού είχε λάβει 

γνώση για κορυφαία θέματα που αφορούσαν την ομοσπονδία και κυρίως τα ιδρυτικά της μέλη 
αναγνωρισμένα αθλητικά σωματεία, το  απέκρυψε επί 11μηνο, εγείροντας σε κάθε περίπτωση θέμα 
ηθικής τάξης. Η απόκρυψη αυτού του εγγράφου ως πράξη, ενδεχομένως εύκολα θα μπορούσε να 
οδηγήσει στο συμπέρασμα ότι είχε σκοπό να δώσει χρόνο για να ψηφίσουν σωματεία χωρίς αθλητική 
αναγνώριση ώστε να επηρεαστεί  το αποτέλεσμα των εκλογών. 

5.  Επειδή συγκάλεσε ΓΣ στις 7.10.2013 η οποία συζήτησε και έλαβε αποφάσεις χωρίς να 
νομιμοποιείται και στην οποία ΓΣ, στέρησε από την διοικούσα επιτροπή την ευκαιρία να ενημερώσει 
και να συζητήσει με τα μέλη της αθλητικά σωματεία, αναγνωρισμένα και μη, κάθε τι σχετικό με την 
εκπεφρασμένη θέση της ΓΓΑ όπως αυτή είχε διατυπωθεί με το έγγραφό σας από 29.5.2013 

6.  Επειδή έχουμε την υποχρέωση να ενημερώσουμε τα σωματεία για την κατάσταση όπως έχει 
δημιουργηθεί, ώστε να λάβουν γνώση έστω και μετά από 11 μήνες. 

7.  Επειδή πρέπει να διαφυλάξουμε την ηρεμία και το πνεύμα συνεργασίας στη διοικούσα μέχρι τη 
διενέργεια εκλογών. 

 
Ζητάμε 
 
Την αντικατάσταση του κυρίου Χαλιβελάκη από τη διοικούσα επιτροπή, από άλλο μέλος του παλαιού ΔΣ της 
προϋπάρχουσας ΟΜΑΕ, με στόχο την άμεση διενέργεια εκλογών εντός μηνός, από τη διευθέτηση σε 
συνεργασία με τη ΓΓΑ, θεμάτων όπως η τροποποίηση του καταστατικού της ομοσπονδίας και η 
εναρμόνισή του με τον αθλητικό νόμο, σύμφωνα με τις παρατηρήσεις της υπηρεσίας σας. 
 
 
 
 
 

Τα μέλη της διοικούσας επιτροπής 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ιωάννης Μεσημέρης                                           Δημήτρης Μιχελακάκης 
 

 






